

Instructions For Use

- Hand rolled for extra absorbency
- Highly absorbent
- Sterilized individual package
- Variety sizes and packages available
- Color coded

INDICATION AND PURPOSE

Paper points are used to dry the root canal before obturation and to remove the rest foreign materials from the root canal walls before obturation in endodontic treatments.

INSTRUCTION FOR USE

1. Measure the length of root canal
2. The formation of the root canal of the same size as the last file to select
3. The root canal using paper points to dry
4. About 10 ~ 15 points is used per a root canal

CAUTIONS

1. Should be use sterilized paper points
2. Do not use bent or broken points
3. After using the paper points, should be kept in a cool place
4. Do not expose to direct sunlight

STORAGE

Store at room temperature of 1°C~30°C (33°C~86°C)
From 5 to 65%moisture values during storage and transport

SHELF LIFE

5 years from manufacture date

COMPONENTS

Available Packages

Product Code

PRD.01.PP01-15-40	200 Points
PRD.01.PP01-45-80	200 Points
PRD.01.PT0104-15-40	200 Points
PRD.01.PT0104-45-80	200 Points
PRD.01.PT0106-15-40	200 Points
PRD.01.PT0106-45-80	200 Points
All other Products	60 Points

Symbols

	Use By
	Batch Code
	Sterilization using irradiation
	Authorized representative in the EC Caution, See instruction
	For use
	Do not reuse
	Manufacturer
	Date of manufacture
	Keep away from sunlight
	Temperature limitation

Bedienungsanleitung

- Handgerollt für zusätzliche Saugfähigkeit
- Sehr saugfähig
- Sterilisierte Einzelverpackung
- Sortengrößen und -pakete erhältlich
- Farbcodiert

INDIKATION UND ZWECK

Bei endodontischen Behandlungen werden Papierspitzen verwendet, um den Wurzelkanal vor der Obturation zu trocknen und die restlichen Fremdmaterialien vor der Obturation von den Wurzelkanalwänden zu entfernen.

BEDIENUNGSANLEITUNG

1. Messen Sie die Länge des Wurzelkanals
2. Die Bildung des Wurzelkanals mit der Größe der zuletzt ausgewählten Datei
3. Der Wurzelkanal mit Papierspitzen trocknen
4. Pro Wurzelkanal werden etwa 10-15 Punkte verwendet

VORSICHTSMASSNAHMEN

1. Sollte sterilisierte Papierspitzen verwenden.
2. Verwenden Sie keine verbogenen oder gebrochenen Punkte.
3. Bewahren Sie die Papierspitzen nach Gebrauch an einem kühlen Ort auf.
4. Nicht direktem Sonnenlicht aussetzen.

LAGER

Bei Raumtemperatur von 1°C~30°C (33°C~86°C) lagern.
5 bis 65% Feuchtigkeitswerte bei Lagerung und Transport.

REGALLEBEN

5 Jahre ab Herstellungsdatum

KOMPONENTEN

Verfügbare Größe

Produktencode

PRD.01.PP01-15-40	200 Stück
PRD.01.PP01-45-80	200 Stück
PRD.01.PT0104-15-40	200 Stück
PRD.01.PT0104-45-80	200 Stück
PRD.01.PT0106-15-40	200 Stück
PRD.01.PT0106-45-80	200 Stück
Alle Anderen Produkten	60 Stück

Symbole

	Verwenden Sie By
	Batch Code
	Sterilisation durch Bestrahlung
	Bevollmächtigter in der EG Achtung, siehe Anleitung
	Für den Einsatz
	Nicht wiederverwenden
	Hersteller
	Herstellungsdatum
	Vor Sonnenlicht schützen
	Temperaturbegrenzung

ES) ABSORBENT PAPER POINTS

Instrucciones de uso

- Laminado a mano para una absorción adicional
- Altamente absorbente
- Paquete individual esterilizado
- Variedad de tamaños y paquetes disponibles
- Color codificado

INDICACIÓN Y PROPÓSITO

Las partes de papel se utilizan para secar el conducto radicular antes de la obturación y para eliminar el resto de materiales extraños de las paredes del conducto radicular antes de la obturación en tratamientos de endodoncia.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Mida la longitud del conducto radicular.
2. La formación del conducto radicular del mismo tamaño que el último archivo para seleccionar.
3. El conducto radicular con papel apunta a secar.
4. Se usan alrededor de 10 ~ 15 puntos por canal de raíz.

PRECAUCIONES

1. Se deben utilizar puntas de papel esterilizadas.
2. No use puntas dobladas o rotas.
3. Después de usar los puntos de papel, debe mantenerse en un lugar fresco.
4. No exponer a la luz solar directa.

ALMACENAMIENTO

Almacene a temperatura ambiente de 1°C~30°C (33°C~86°C).
Valores de humedad del 5 al 65% durante el almacenamiento y el transporte.

DURACION

5 años desde la fecha de fabricación.

COMPONENTS

Embalaje disponible

Productos

PRD.01.PP01-15-40	200 Piezas
PRD.01.PP01-45-80	200 Piezas
PRD.01.PT0104-15-40	200 Piezas
PRD.01.PT0104-45-80	200 Piezas
PRD.01.PT0106-15-40	200 Piezas
PRD.01.PT0106-45-80	200 Piezas
Todos Los Demás Productos	60 Piezas

Los símbolos

	Usar por
	Código de lote
	Esterilización por irradiación
	Representante autorizado en la CE Precaución, consulte las instrucciones
	para usar
	No reutilizar
	Fabricante
	Fecha de manufactura
	Mantener alejado de la luz solar.
	Limitación de temperatura

TR) ABSORBENT PAPER POINTS

Kullanma Kılavuzu

- Ekstra emicilik için elle haddelenmiş
- Yüksek düzeyde emici
- Sterilize edilmiş özelleştirilmiş paket
- Çeşitli boyutlar ve paketler mevcuttur
- Renk kodlu

ENDİKASYONLAR VE AMAÇ

Endodontik tedavilerde dolgu öncesi kök kanalını kurutmak ve dolgu öncesi kök kanal duvarlarından kalan yabancı maddeleri uzaklaştırmak için kağıt uçlar kullanılır.

KULLANIM TALİMATI

1. Kök kanalının uzunluğunu ölçün
2. Son kullanılan kanal eğesi ile aynı boyutta kök kanalını şekillendirin
3. Son kullanılan kanal eğesi ile aynı boyutta kağıt uçlar kullanarak kök kanalını kurutun
4. Bir kök kanal için yaklaşık 10 ~ 15 kağıt kullanılır.

DİKKAT

1. Absorbe edici kağıt uçlar sterilize edilmiş olarak paketlenmelidir, paketten çıkarır çıkarmaz kullanılması gerekmektedir.
2. Bükülmüş veya kırık kağıtları kullanmayın
5. Kağıt noktaları serin bir yerde muhafaza edilmelidir.
6. Doğrudan güneş ışığına maruz bırakmayın

DEPOLAMA

1°C~30°C (33°C~86°C) oda sıcaklığında saklayın
Depolama ve nakliye sırasında %5 ila %65 nem değerleri

RAF ÖMRÜ

Üretim tarihinden itibaren 5 yıldır

BİLEŞENLER

Mevcut Paketler

Ürün Kodu

PRD.01.PP01-15-40	200 Adet
PRD.01.PP01-45-80	200 Adet
PRD.01.PT0104-15-40	200 Adet
PRD.01.PT0104-45-80	200 Adet
PRD.01.PT0106-15-40	200 Adet
PRD.01.PT0106-45-80	200 Adet
Diğer Tüm Ürünler	60 Adet

Semboller

	Tarafından kullanın
	Sıra numarası
	Işınlama kullanılarak sterilizasyon
	AB'deki yetkili temsilci
	Kullanım için
	Tekrar kullanmayın
	Üretici firma
	Üretim tarihi
	Güneş ışığından uzak tutun
	Sıcaklık Limiti